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Zápisnica 

zo  46. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti konaného dňa 25.6.2018
v rokovacej miestnosti Penziónu na Ráztočnom v Klenovci.

Prítomní : Mgr.  Michal   Bagačka,   primátor   mesta
      PhDr. Margita Féderová, zástupkyňa primátora

Poslanci: PhDr. Roman Lebeda, Ing. Danka Kiráľová MPH, Mgr. Grigorij Šamin, Hilda
Ginisová,  PaedDr.  Eva  Ulická,  Mgr.  Marta  Jurčová,  Matúš  Golian,Viera  Lulčová,  Ján
Ridzoň

Neprítomní – ospravedlnení: Mgr. Marián Petrok, Zdenek Radič, Ivan Černák

Ďalší prítomní: Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu
   Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka
   Mgr. Diana Vojenčiaková riaditeľka MsKS
   Ing. Igor Baboľ, riad. TS mesta
   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP s.r.o.
   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS, s.r.o.
   Mgr. Milan Migaľa, náčelník MsP
   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby
   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd.  finančného  
   

Občania:  1

PROGRAM:
1/ Otvorenie.
2/ Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov. 
4/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ.
5/ Záverečný účet mesta za rok 2017, stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu a
stanovisko audítora k záverečnému účtu. Správa o stave záväzkov a pohľadávok mesta a
jeho organizácií k 31.12.2017.
Predkladá: ved. FO, hlavná kontrolórka
6/  Informatívna správa o sociálnej pomoci a sociálnej starostlivosti za rok 2017. Správa o
stave obyvateľov v hmotnej núdzi a nezamestnanosti v meste Hnúšťa.
Predkladá: prednostka úradu, vedúca ÚPSVaR
7/ Plány práce orgánov mesta na II. polrok 2018, plán činnosti hlavnej kontrolórky mesta
na II. polrok 2018.
Predkladá: prednostka úradu, hlavná kontrolórka
8/ Schválenie nájomných zmlúv na mestské byty.
9/ Predaj a prenájom majetku mesta.
10/ Správa o kontrole č. 5/2018.
11/ Rôzne. 
1/ Informácia o zberovom dvore.
2/ Schválenie dodatku č. 1/2018 Knižničného a výpožičného poriadku Knižnice prof. Š. 
Pasiara v Hnúšti.
3/ Projektový zámer na rekonštrukciu polikliniky v meste Hnúšťa.
12/ Diskusia.
13/ Záver.
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k bodu 1. Otvorenie zasadnutia.
Rokovanie 46. zasadnutia mestského zastupiteľstva otvoril  a viedol Mgr. Michal

Bagačka, primátor mesta. Privítal prítomných a zároveň konštatoval, že počet prítomných
poslancov je 9, čím je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Počas rokovania MsZ sa
počet poslancov zvýšil na 10.

K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie
Overovatelia zápisnice: Hilda Ginisová, Viera Lulčová.
Návrhová komisia: Ing. Danka Kiráľová MPH, Mgr. Marta Jurčová, PaedDr. Eva Ulická.
Zapisovateľka: Drahomíra Krnáčová

Hlasovanie za schválenie programu rokovania MsZ:
za:    9
proti:    0
zdržal sa:    0
neprítomní-ospravedlnení:    3 /Mgr. Petrok, Z. Radič, Černák, /
Neprítomní na hlasovaní:     1 /PhDr. Lebeda/

Program rokovania MsZ bol poslancami MsZ schválený.

SCHVÁLENÝ  PROGRAM  ROKOVANIA: 
1/ Otvorenie.
2/ Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov. 
4/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ.
5/ Záverečný účet mesta za rok 2017, stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu a
stanovisko audítora k záverečnému účtu. Správa o stave záväzkov a pohľadávok mesta a
jeho organizácií k 31.12.2017.
Predkladá: ved. FO, hlavná kontrolórka
6/  Informatívna správa o sociálnej pomoci a sociálnej starostlivosti za rok 2017. Správa o
stave obyvateľov v hmotnej núdzi a nezamestnanosti v meste Hnúšťa.
Predkladá: prednostka úradu, vedúca ÚPSVaR
7/ Plány práce orgánov mesta na II. polrok 2018, plán činnosti hlavnej kontrolórky mesta
na II. polrok 2018.
Predkladá: prednostka úradu, hlavná kontrolórka
8/ Schválenie nájomných zmlúv na mestské byty.
9/ Predaj a prenájom majetku mesta.
10/ Správa o kontrole č. 5/2018.
11/ Rôzne. 
1/ Informácia o zberovom dvore.
2/ Schválenie dodatku č. 1/2018 Knižničného a výpožičného poriadku Knižnice prof. Š. 
Pasiara v Hnúšti.
3/ Projektový zámer na rekonštrukciu polikliniky v meste Hnúšťa.
12/ Diskusia.
13/ Záver.
  

k bodu 3. Interpelácia poslancov. Podnety občanov.
V  rámci  bodu  interpelácia  poslancov  a  podnety  občanov  boli  vznesené  nasledovné
pripomienky:
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p. Golian – zo strany mesta vyzvať Slovenskú energetickú spoločnosť ohľadne osadenia
závory na  ceste od ul. Sládkovičova po rozvodňu
- most v Maši už bol urobený, znova je zničený, treba ho dať do poriadku a osadiť tam
značku zákaz vjazdu áut s hmotnosťou nad 3,5 tony, osadiť aj dodatkovú tabuľu

Mgr. Jurčová – oslovili ju občania Kolónie a upozornili ju na veľký neporiadok na ul. kpt.
Nálepku, kde býval Dušan Majerský - nie všetko /pozemky/  je jeho a že väčšina patrí
Lesnej správy – vyzvať ich zo strany MsÚ, aby si dali svoje pozemky do poriadku

Ing.  Kiráľová – na ul.  1.  mája  907 je  prepadnutý  kanál  na chodníku,  prepadáva sa aj
chodník pred nimi – treba to dať do poriadku
- už na min. MsZ upozornila na to, aby sa dali do poriadku nástupné ostrovčeky v rámci
mesta, nie je ich veľa len 5, na niektorých je kopa štrku, narastená burina. Prečo v Rim.
Sobote na kruhových objazdoch majú priestor pekne upravený a sú tam nasadené kvety a u
nás to nie je

Mgr. Migaľa – vie, že ostrovčeky boli pokosené, len bola na nich nechaná tráva

Mgr. Šamin – keď hovoríme o kvetoch, neubehol ani mesiac od DMH a v kvetoch pri
pomníku J.F. Rimavského je veľká burina – nech sa to dá do poriadku

Mgr. Jurčová – keď sa pokosí tráva v meste,  veď sú tam aj ženy na VPP, ktoré trávu
odpratávajú, prečo by aj oni nemohli poplieť kvety

Mgr. Bagačka – na VPP už máme zamestnaných podstatne menej ľudí a do budúcna sa
nemôžeme spoľahnúť na to, že nám tieto roboty budú robiť prac. VPP. Z tých ľudí, čo sme
mali prijatých na VPP – nastúpili na kurzy cez ÚPSVaR, niektorí z nich si našli prácu a
veľmi málo ľudí prešlo na menšie obecné práce a pod. - je rapídny pokles pracovníkov
VPP a z toho dôvodu sa tá práca v meste nestíha tak, ako predtým. Treba sa nám zamyslieť
– ako to chceme do budúcnosti riešiť

Ing. Maciaková – ide leto, bude potrebné v rámci mesta kosiť – riešením by bolo zvýšenie
účelovej dotácie pre TS mesta na tento účel  vo výške 10 tis. Eur – prijať pracovníkov na
dohody a nech sa mesto dá do poriadku

Mgr.  Migaľa  – dáva  len  na  vedomie,  že  v meste  sme organizovali  Deň Zeme – Deň
stromu, stromy zo strany škôl a šk. zariadení boli zasadené a viac sa o ne nikto nestará, ani
jedna škola sa nebola na svoje zasadené stromy pozrieť. Starajú sa o ne pracovníci, ktorí
boli prijatí na projekt pri MsÚ

Na rokovanie MsZ sa dostavil PhDr. Lebeda, poslanec MsZ. Počet poslancov sa zvýšil z
počtu 9 na 10.

p. Ginisová – nech sa navýši dotácia pre TS mesta

Ing. Báboľ – súhlasí, aby sa dala dotácia pre TS vo výške 10 tis. Eur na verejnú zeleň – na
konkrétny účel

Mgr. Vojenčiaková – či by sa nemohla zvýšiť dotácia aj pre MsKS, projekty skončili a už
nemá žiadnu upratovačku – na MsKS nemá kto upratovať

Mgr. Bagačka – v meste máme ešte ľudí na VPP – tak môžu vypomôcť pri upratovaní 
MsKS do konca júla a potom nájdeme nejaké schodné riešenie
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p. Golian – TS mesta majú menej ľudí na VPP. Dotácia nech sa presne špecifikuje. TS 
majú za leto 3x pokosiť trávu, nech sa to pokosí. Nech TS mesta dáme účelovú dotáciu na 
zeleň – ale nech je to v meste aj vidno – nech je mesto v poriadku

Mgr. Bagačka – v rámci bodu „rôzne“  nech sa schváli návrh na zmenu rozpočtu mesta na
účelovú dotáciu pre TS mesta – na navýšenie rozpočtovaných výdavkov na verejnú zeleň 

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky a námety Mgr. Bagačka, primátor mesta
bod „interpelácia poslancov a podnety občanov“ ukončil.

K bodu 4. Správa o     plnení pripomienok a     uznesení z     predchádzajúceho zasadnutia
mestského zastupiteľstva.
Správu na zasadnutí MsZ predložila Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu. Správa tvorí
prílohu k zápisnici.

Mgr. Bagačka, primátor mesta - uviedol, že poslanec MsZ Mgr. Petrok sa ospravedlnil z
rokovania MsZ a požiadal  ho,  aby sa na MsZ naniesol požiadavku,  aby sa na dohodu
prijala osoba, ktorá by sa starala o tenisové kurty

Ing. Baboľ – túto požiadavku sme už vybavili, prijali sme na dohodu p. Ondreja Rempera,
ktorý sa bude 2 mesiace starať o tenisové kurty

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. č. 46/611/2018:
MsZ berie na vedomie
Správu  o plnení  pripomienok  a uznesení  z predchádzajúceho  zasadnutia  mestského
zastupiteľstva.

Uznesenie bolo prijaté. 

k  bodu  5.    Záverečný  účet  mesta  za  rok  2017,  stanovisko  hlavnej  kontrolórky  k
záverečnému  účtu  a  stanovisko  audítora  k  záverečnému  účtu.  Správa  o  stave
záväzkov a pohľadávok mesta a jeho organizácií k 31.12.2017.   
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k bodu predložila Ing. Trnavská, vedúca FO.  Plnenie rozpočtu mesta – máme
prebytkové hospodárenie už 3. rok. Z prebytku sa vylučujú účelové prostriedky. Návrh na
použitie prebytku je uvedený v materiáli, vývoj dlhu je tiež uvedený v ZÚ, splácame staré
úvery, nové úvery sme neprijali. Hospodárenie mesta je prebytkové. V ZÚ sa uvádza aj
hospodárenie príspevkových organizácií mesta, ktorým sme sa zaoberali na minulom MsZ

Ing.  Baričová,  hlavná  kontrolórka  –  uviedla,  že  k  ZÚ  vypracovala  svoje  stanovisko.
Uviedla, že materiál bol zo strany vedúcej FO veľmi dobre spracovaný. V stanovisku k ZÚ
uvádza,  že  bol  vykázaný  veľmi  dobrý  hospodársky  výsledok  za  rok  2017,  zvýšenú
pozornosť treba venovať plneniu vlastných príjmov a ešte väčšiu pozornosť zamerať na
čerpanie výdavkov nielen zo strany mesta , ale aj ostatných subjektov, ktoré sú na rozpočet
napojené

Ing. Kiráľová – materiál k ZÚ bol zo strany ved. finančného oddelenia  vypracovaný a
včas doručený poslancom MsZ, nemá výhrady. Dodáva, že účtovanie MsBP, s.r.o. nás v r.
2018 dobehne
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zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. č. 46/612/2018:

Hlasovanie:                               počet       mená poslancov
Za: 10 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  PhDr.

Féderová,  Ginisová,  PaedDr.  Ulická,  Mgr.  Jurčová,
Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní : 3 Mgr. Petrok, Radič, Černák
Nehlasovali: 0

Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 6._      Informatívna správa o sociálnej pomoci a sociálnej starostlivosti za rok
2017. Správa o stave obyvateľov v hmotnej núdzi a nezamestnanosti v meste Hnúšťa.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k bodu predložila Ing. Maciaková, prednostka úradu. Uviedla, že poslancom v
rámci tohto bodu boli  zaslané dva materiály – zo strany mesta  a zo strany ÚPSVaR v
Hnúšti.   V správe o soc. pomoci a sociálnej starostlivosti boli informácie o činnosti soc.
pracovníkov za rok 2017, demografické údaje za mesto Hnúšťa, jednorázové dávky a soc.
pôžičky, správy o povesti, poskytnutie okamžitej pomoci v náhlej núdzi, odkázanosť na
soc. službu, informácie o mestských bytoch, potravinová pomoc, poskytovanie prepravnej
služby a pod.
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Mgr. Jurčová – tieto materiály sa prejednali aj na zasadnutí komisie sociálno-zdravotnej a
bytovej, do budúcna by sme sa mali zaoberať poskytnutím príspevkov pre dôchodcov s
nižšími príjmami 

Ing. Kiráľová – na dnešné rokovanie sa malo pripraviť aj vyhodnotenie sociálneho taxíka.
V rámci správy o sociálnej starostlivosti – je o soc. taxíku uvedená len jedna veta

Mgr. Šamin – pri vybavovaní soc. taxíku je veľká byrokracia, či tie papiere musia všetky
byť

Ing. Maciaková – v zmysle zákona, občan – ktorý požiada o túto službu - sociálny taxík –
musí mať vybavené potrebné doklady

Mgr.  Bagačka  –  tu  možnože  nejde  tak  ani  o  to,  že  občan  si  musí  vybaviť  potrebné
náležitosti, lebo tie náležitosti sa vybaviť dajú – ide tu zrejme o prehodnotenie sumy za
soc. taxík – suma sa im zdá privysoká. Zo strany mesta sa pripraví návrh – na zníženie
ceny.  V  zmysle  zákona  musí  mať  občan  vybavené  potrebné  náležitosti  a  aj  cena
vychádzala v zmysle platných predpisov

Ing. Kiráľová – služba „sociálny taxík“ by sa mala aj viac spropagovať medzi občanmi –
aby občania mesta o nej vedeli, urobiť tomu väčšiu reklamu

Mgr. Bagačka – túto službu sme spropagovali – cestou mestského rozhlasu, na mestskej
webovej stránke, na úradnej tabuli mesta a tiež aj v klube dôchodcov. Cestou mestského
rozhlasu ešte môžeme túto službu spropagovať

p. Golian –  k službe  za celodennú starostlivosť pre občanov dodáva, že by bolo dobre -
keby  sme  sa  tomu  viac  venovali,  aby  sme  túto  službu  vedeli  pre  občanov,  ktorí  ju
potrebujú – čo najlepšie zabezpečiť

Mgr. Bagačka – do budúcna by nám bolo dobre zaoberať sa aj nejakým príspevkom na
obedy  pre  dôchodcov.  Nech  nám  nejaký  podklad  alebo  materiál  k  tejto  problematike
pripraví Ing. Trnavská, vedúca FO a Mgr. Bálintová, prac. odd. organizačného – koľko
ľudí by chcelo stravu, koľko by to mesto stálo a pod. - predložiť informatívnu správu

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. č. 46/613/2018:

A/ MsZ  p r e r o k o v a l o  a  berie na vedomie  predložené správy a materiály:
Informatívnu správu o sociálnej pomoci a sociálnej starostlivosti za rok 2017. Správu o
stave obyvateľov v hmotnej núdzi a nezamestnanosti v meste Hnúšťa.

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 7._   Plány  práce  orgánov  mesta  na II.  polrok  2018,  plán  činnosti  hlavnej
kontrolórky mesta na II. polrok 2018.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k Plánom práce orgánov mesta na II. polrok 2018 predložila Ing. Maciaková,
prednostka  úradu.  Plán  práce  kontrolnej  činnosti  HK  na  II.  polrok  2018  v  stručnosti
predložila Ing. Baričová, hlavná kontrolórka.
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zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. č. 46/614/2018:
A/  MsZ schvaľuje
1/ Plány práce orgánov mesta na II. polrok 2018.
2/ Plán kontrólnej činnosti predložený hlavnou kontrolórkou mesta Hnúšťa na II. polrok
2018.

B/ splnomocňuje
primátora  mesta  a  mestskú  radu  operatívne  doplniť  plány  práce  orgánov  mesta  podľa
potreby.

C/ poveruje
hlavnú kontrolórku mesta Hnúšťa vykonaním kontrol podľa schváleného plánu kontrolnej
činnosti na II. polrok 2018.

Hlasovanie:                                   počet       mená poslancov
Za: 10 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  PhDr.

Féderová,  Ginisová,  PaedDr.  Ulická,  Mgr.  Jurčová,
Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní : 3 Mgr. Petrok, Radič, Černák
Nehlasovali: 0

Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté. 

k bodu 8.  Schválenie nájomných bytov na mestské byty.
Návrh na zasadnutí MsZ predložila Mgr. Marta Jurčová, predsedníčka komisie sociálno-
zdravotnej a bytovej. Tvorí prílohu k zápisnici.

Mgr. Jurčová - predložila nasledovné návrhy na schválenie nájomných zmlúv na mestské
byty:
1/ uzavretie zmluvy o podnájme na jednoizbový mestský byt, Školská 225  č. bytu 7
pre: Mgr. Monika Kojnoková

Mgr. Šamin – menovaná má ročník narodenia 1972, býva v meste Tisovec, byty by sme
mali  prideľovať pre občanov nášho mesta  a  zároveň sa jedná o byty v DOS, ktoré sú
určené pre dôchodcov. Je mi to ľúto, nemali by sme rozdávať naše mestské byty cudzím
občanom

2/ uzavretie nájomnej zmluvy na dvojizbový mestský byt, Vladimíra Clementisa 250
č. bytu 8 pre: Marcel Šanta

p. Lulčová – v b.j.  V.Clementisa  197 sa bude robiť voda,  byty  sme chceli  dať pre p.
Jackuliakovú a p. Thrúnovú – platia si poriadne nájomné, pridelenie bytu p. Šantovi mohlo
ešte počkať

Mgr.  Šamin  –  komisia  sociálno-zdravotná  a  bytová  sa žiadosťou p.  Šantu  zaoberala  a
doporučila mu pridelenie tohto bytu – tak nech sa dá návrh komisie na schválenie MsZ
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3/ uzavretie nájomnej zmluvy na dvojizbový mestský byt, Vladimíra Clementisa 250
č. bytu 4 pre: Ľubomír Berky

Ing. Kiráľová – menovaný je rozvedený,  v náhradnej starostlivosti má 2 deti 2001, 2005.
Jeho príjem je len 278,18 € opakovaný príspevok dieťaťu, rodinné prídavky  47.36 €, 120 €
výživné na každé dieťa a peň. príspevok na opatrovanie 148.50 – stará sa o matku - treba
to zvážiť  – deti  sú už veľké, keď príde o príspevky z čoho bude platiť  – t.č. bývajú v
rodinnom dome v Maši – ona nedoporučuje pridelenie bytu

Mgr. Migaľa – p. Berky je bezproblémový, ale veľmi problémové sú deti –  treba zvážiť
pridelenie bytu

4/  priznanie  sociálnej  pôžičky  podľa  VZN  mesta  Hnúšťa  č.  120/2014  o  sociálnej
pomoci pre Moniku Bobákovú v sume 100 €
 
Návrh 1:
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
MsZ neschvaľuje uzavretie zmluvy o podnájme na jednoizbový mestský byt, Školská 
225  č. bytu 7 pre: Mgr. Monika Kojnoková

Hlasovanie:                                   počet       mená poslancov
Za: 8 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  PhDr.

Féderová, Mgr. Jurčová, Golian, Lulčová, Ridzoň  
Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 2 Ginisová, PaedDr. Ulická
Neprítomní : 3 Mgr. Petrok, Radič, Černák
Nehlasovali: 0

Uznesenie bolo prijaté.

Návrh 2/
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
MsZ schvaľuje 
uzavretie nájomnej zmluvy na dvojizbový mestský byt, Vladimíra Clementisa 250 č. 
bytu 8 pre: Marcel Šanta

Hlasovanie:                              počet       mená poslancov
Za: 9 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  PhDr.

Féderová,  Ginisová,  PaedDr.  Ulická,  Mgr.  Jurčová,
Golian, Ridzoň

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 1 Lulčová
Neprítomní : 3 Mgr. Petrok, Radič, Černák
Nehlasovali: 0

Uznesenie bolo prijaté.

Návrh 3/
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
MsZ neschvaľuje 
uzavretie nájomnej zmluvy na dvojizbový mestský byt, Vladimíra Clementisa 250 č. 
bytu 4 pre: Ľubomír Berky
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Hlasovanie:                              počet       mená poslancov
Za: 10 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  PhDr.

Féderová,  Ginisová,  PaedDr.  Ulická,  Mgr.  Jurčová,
Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní : 3 Mgr. Petrok, Radič, Černák
Nehlasovali: 0

Návrh 4/
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
MsZ schvaľuje 
priznanie sociálnej pôžičky podľa VZN mesta Hnúšťa č. 120/2014 o sociálnej pomoci 
pre Moniku Bobákovú v sume 100 €
 
Hlasovanie:                              počet       mená poslancov

Za: 10 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  PhDr.
Féderová,  Ginisová,  PaedDr.  Ulická,  Mgr.  Jurčová,
Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní : 3 Mgr. Petrok, Radič, Černák
Nehlasovali: 0

Bolo prijaté uzn. č. 46/615/2018.

K bodu 9/ Predaj a prenájom majetku mesta.
Návrh  na  zasadnutí  mestského  zastupiteľstva  predložil  Mgr.  Grigorij  Šamin,  predseda
komisie podnikateľskej. Návrh tvorí prílohu k zápisnici.

1/  Mgr.  Šamin  – uviedol,  že  a)  Uznesením  Mestského  zastupiteľstva  v  Hnúšti  č.
44/605/2018 zo dňa 21.5.2018 bol schválený zámer prenajať  časť pozemku   CKN p.č.
1470 o výmere 43 m2 za účelom zriadenia záhrady a časť pozemku CKN p.č. 1473/1 o
výmere  438,5  m2 ako  spoločný  dvor  pri  bytovom  dome   pre  p.  Evu  Macúrikovú,
Zápotockého č. 124, Hnúšťa 
b) Zámer bol po dobu 15 dní zverejnený na úradnej tabuli a internetovej stránke mesta

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 46/616/2018:
MsZ  2.  s c h v a ľ u j e
a.)  - prenájom časti pozemku   CKN p.č.  1470 o výmere  43 m2 za  účelom zriadenia
záhrady a  časť  pozemku CKN p.č.  1473/1 o  výmere  438,5  m2 ako  spoločný dvor  pri
bytovom dome

b.)  - výšku nájomného 0,03 €/m2 a rok čo predstavuje  výšku nájomného  na rok 14,45  €
a dobu nájmu 10 rokov od 01.06.2018.

3.   p o v e r u j e
a.)  Mestský úrad spracovaním nájomnej zmluvy v zmysle prijatých uznesení mestského
zastupiteľstva
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Hlasovanie:                              počet       mená poslancov
Za: 10 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  PhDr.

Féderová,  Ginisová,  PaedDr.  Ulická,  Mgr.  Jurčová,
Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní : 3 Mgr. Petrok, Radič, Černák
Nehlasovali: 0

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu   10. Správa o kontrole č. 5/2018.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Ing. Baričová,
hlavná kontrolórka mesta predložila bližšie informácie k  Správe o kontrole č. 5/2018 o
výsledku stavu a evidencie pohľadávok ku dňu 31.12.2017 a ku dňu 31.5.2018, aktuálny
stav vymáhania pohľadávok ku dňu kontroly.

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. č. 46/617/2018:
A/ MsZ  berie na vedomie predložené správy a materiály:
Správu o kontrole č. 5/2018 o výsledku stavu a evidencie pohľadávok ku dňu 31.12.2017 a
ku dňu 31.5.2018, aktuálny stav vymáhania pohľadávok ku dňu kontroly.
Uznesenie bolo prijaté. 

k bodu 11.  Rôzne.
1/ Informácia o zberovom dvore.
2/ Schválenie dodatku č. 1/2018 Knižničného a výpožičného poriadku Knižnice prof. Š. 
Pasiara v Hnúšti.
3/ Projektový zámer na rekonštrukciu polikliniky v meste Hnúšťa.

1/ Informácia o zberovom dvore.
Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Mgr. Bagačka, primátor mesta
uviedol, že v otázke zberného dvora sme pozitívne pokročili. Projekty na zberné dvory sú
malé, stredné a veľké s veľkou triediacou linkou. My sme si vybrali stredný projekt, máme
šancu uspieť. Z min. MsZ bola aj úloha k problematike zberného dvora – MsZ poverilo
Ing. Porubiaka,  konateľa MIS, s.r.o.   na rokovanie -  o možnosti  financovania projektu
triedeného zberu KO s Ing. Baboľom, riad.  TS mesta  za účasti  Ing.  Vaculu,  ved.  odd.
výstavby  a  pána  Goliana  ako  predsedu  stavebnej  komisie,  či  sa  zhodnú  na  vhodnom
spoločnom záujme v prípade možnej investície. 
Zo strany mesta a riad. TS mesta bola vykonaná ohliadka zberného dvora vo Fiľakove –
stredného typu. 15.8.2018 je uzávierka 2. kola výzvy – do vtedy by bolo potrebné urobiť, v
prípade  podávania  žiadosti,  práce  na  projektovej  dokumentácii,  verejnom  obstarávaní,
stavebné povolenie. Bolo by možné napríklad zmodernizovať techniku na TS, alebo zriadiť
zberný dvor. Spolufinancovanie je vo výške 5%. Teda do o 15.8.2018 je potrebné zapojiť
sa do projektu – podanie žiadosti.

Ing. Vacula – jednalo by sa o zberný dvor – klasický, bolo by tam niekoľko kontajnerov na
separovaný zber, zberný dvor by sme plánovali v hale CHUV v priemyselnom parku. V
rámci projektu by sa hala zrekonštruovala. Čo sa týka techniky – mali by sme zvozové
vozidlo na zber kontajnerov. Bol by tam aj traktor v rámci dvora na preváženie a lis na
lisovanie odpadov. Rozprávali sme sa o tomto aj s firmou Brantner, o ďalšej spolupráci.
Zriadenie zberného dvora by nám prinieslo 10 pracovných miest
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p. Golian – tlačí nás už čas, k problematike zberného dvora sme sa stretávali, je to dobrá
varianta. Prerokovali sme to aj na komisii výstavby – komisia odporúča strednú variantu
zberného dvora

Mgr.  Jurčová  –  niečo  by  sa  malo  robiť  aj  v  otázke  kontajnerov,  keď  občania  pri
vypratávaní odpadu z rod. domu  – požiadali TS mesta o kontajner – tak im bolo povedané,
že sú všetky kontajnery už obsadené

Ing. Baboľ – kontajnery TS mesta majú,  sú aj  voľné – ale občania nechcú zaplatiť  za
veľkokapacitný kontajner sumu 50 eur. Pokiaľ vie - nikto v poslednej dobe nebol žiadať o
veľkokapacitný kontajner, ale môže to ešte u pracovníkov TS mesta preveriť. Ak občan
chce  kontajner  –  je  potrebné  tento  kontajner  na  TS  mesta  si  objednať,  požiadavky  sa
zapisujú

Ing. Baboľ – vo Fiľakove sa mu nepáčilo, že triedenie odpadu sa robilo ručne, keby bola
aspoň menšia triediaca linka. Brantner má otázku triedenia vyriešenú. Hnúšťa tiež nemá
kompostovisko

PhDr. Lebeda – zaujíma ho, ako by boli využité peniaze z dotácie. Mesto by sa  podieľalo
na spolufinancovaní vo výške 5 %, technika sa kúpi, vytvorenie zberného dvora prinesie
10 pracovných miest. Ako budú platení po skončení projektu títo ľudia

Ing. Vacula – títo ľudia by si mali na seba zarobiť

PhDr. Lebeda – čo všetko bude zakúpené

Ing. Vacula – kontajnery, zberové vozidlo, obslužné vozidlo, váha

PhDr. Lebeda – ak sa zamestná v meste 10 ľudí – vytvorenie zberného dvora  - je to prínos
pre mesto, len by bolo pouvažovať nad vychytaním chýb, ktoré uviedol riaditeľ TS - že
videl vo Fiľakove – triediaca linka

Mgr. Bagačka – do budúcna sa nebránime spolupráci s firmou Brantner

p. Golian – vytvorenie zberného dvora je momentálne dobrá cesta krátkodobej vízie mesta

Ing. Porubiak – triediaca linka – ako to dať, musí byť pevne uchytená, treba na to stavebné
povolenie. Treba nám technológiu navrhnúť tak, aby sme termín zapojenia sa do projektu
stihli

Ing. Vacula – len začíname a postupne a do budúcna by sme to chceli rozvíjať

Ing. Porubiak – hala CHUV bola navrhnutá na rekonštrukciu – na vytvorenie zberného
dvora

Ing. Baboľ – treba zvážiť aj to, kto to bude obhospodárovať – či to bude MIS, s.r.o. alebo
iná nezávislá organizácia

zo strany primátora mesta bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu rokovania:
uzn. č. 46/618/2018:
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A/ MsZ prerokovalo a schvaľuje

zapojenie sa do projektu „zberový dvor“ v predpokladanej výške 950 tis. €.

Hlasovanie:                                   počet       mená poslancov
Za: 10 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  PhDr.

Féderová,  Ginisová,  PaedDr.  Ulická,  Mgr.  Jurčová,
Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní : 3 Mgr. Petrok, Radič, Černák
Nehlasovali: 0

Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

2/  Schválenie dodatku č. 1/2018 Knižničného a výpožičného poriadku Knižnice prof. Š.
Pasiara v Hnúšti.
Materiál  bol  predložený  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie  informácie  k
predloženému materiálu uviedla Ing. Maciaková, prednostka úradu. Dodatok sa týka časti:
II. Základné práva a povinnosti používateľov. Členstvo v knižnici  sa ruší veta:
- Knižnica sa zaväzuje spracovávať osobné údaje registrovaných používateľov, resp. ich
zákonných zástupcov, v zmysle zákona č. 122/2013 Z.z.  O ochrane osobných údajov v
znení neskorších predpisov

a nahrádza ju samostatná príloha č. 3 –  Nakladanie s osobnými údajmi používateľov
knižnice

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 46/619/2018:
A/ MsZ prerokovalo a schvaľuje
Dodatok  č.  1/2018  Knižničného  a  výpožičného poriadku Knižnice prof. Štefana Pasiara
v Hnúšti.

Hlasovanie:                                   počet       mená poslancov
Za: 10 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  PhDr.

Féderová,  Ginisová,  PaedDr.  Ulická,  Mgr.  Jurčová,
Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní : 3 Mgr. Petrok, Radič, Černák
Nehlasovali: 0

Uznesenie bolo prijaté.

3/ Projektový zámer na rekonštrukciu polikliniky v meste Hnúšťa.
Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Mgr. Bagačka, primátor mesta 
uviedol, že k tejto problematike boli 2 stretnutia s tým, aby bol urobený návrh na podanie 
zámeru. Zámer bol pripravený a bol písomne zaslaný poslancom MsZ. Nie je možné  
podať zámer priamo na budovu polikliniky, lebo je zaťažená, preto je zámer urobený na 
detské oddelenie
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Mgr. Šamin – na 1. stretnutí som vyjadril svoju nespokojnosť, na 2. stretnutí k tejto 
problematike som nebol. Ing. Molnár je mestu veľa dlžný. Keď on potrebuje niečo od 
mesta – treba to robiť hneď a keď my niečo potrebujeme od neho – nevieme sa s ním 
spojiť. Poliklinika už nie je poliklinikou, sú tam aj iné organizácie a podnikateľské 
subjekty. Toto, čo nám Ing. Molnár navrhuje – nie je riešenie

Ing. Kiráľová – materiál nám bol preposlaný v nedeľu poobede a je v ňom veľa chýb, zo 
strany mesta sa mohli na to pozrieť, aby to bolo bez chýb

Ing. Maciaková – materiál bol zaslaný zo strany Ing. Molnára v nedeľu poobede a my sme 
ho chceli hneď preposlať – aby si ho mohli poslanci preštudovať – my za chyby nemôžeme

PhDr. Lebeda – materiál  som si  preštudoval,  hovoril  som s otcom MUDr. Ladislavom
Lebedom, ktorý je obvodný lekár a ambulanciu má na poliklinike. Nik sa s ním o zámere
na rekonštrukciu polikliniky nerozprával a v materiáli sa nachádza jeho meno ako partnera
projektu, čo nevnímam ako celkom v poriadku. Rovnako sa mi nepáči, že sa majú financie
brať na inú budovu a my tu hovoríme o rekonštrukcii polikliniky. Hovoríme o partnerstve
s podnikateľom,  ktorý nedodržal  niekoľko dohôd s mestom,  preto som proti  tomu,  aby
mesto  Hnúšťa  vstupovalo  do  neziskovky  a akýmsi  spôsobom  garantovalo  peniaze  pre
súkromného  podnikateľa.  Ak  by  sa  niečo  v projekte  nesplnilo  a museli  by  sa  vracať
peniaze,  mohlo  by  na  to  mesto  doplatiť.  Preto  budem  hlasovať  proti,  hoci  samotná
rekonštrukcia polikliniky je potrebná, ale nie takýmto spôsobom. Riešenie existuje – treba
odkúpiť polikliniku späť do majetku mesta a vtedy môže mesto využiť projekty a bude to
bez rizík.  Ak by sa projekty nezískali,  existujú cesty ako požiadať  o pomoc vládu,  sú
dotácie na chudobné regióny, primátor je poslanec NR SR, vedeli by sme peniaze získať 

Mgr.  Bagačka  –  mestu  bol  predložený  takýto  zámer,  je  na  poslancoch  mesta  ako  sa
rozhodnú. Zároveň konštatuje, že mnohé malé nemocnice v iných mestách zanikli a naša
nemocnica zostala – aj keď nie sú tam zachované všetky oddelenia – treba to brať ako plus.
Na druhej strane je pravdou, že Ing. Molnár má dlhy voči mestu

zo strany primátora mesta bol predložený návrh na uznesenie k tomuto bodu rokovania:
uzn. č. 46/620/2018:
A/  MsZ  p r e r o k o v a l o

• ústnu informáciu o možnosti zapojenia sa do predloženia projektového zámeru pre
vybudovanie  centra integrovanej zdravotnej starostlivosti v projekte s názvom:
Modernizácia zdravotníckej infraštruktúry - CIZS-Hnúšťa  (ďalej len „projekt
CIZS“),  v rámci  vyhlásenej  výzvy  č.  IROP-PO2-ŠC212-2018-PZ-8  (ďalej  len
„výzva“) Výzvy Ministerstva zdravotníctva SR na dvoch prípravných sedeniach 

• ponuku na zapojenie sa do projektu a na spracovanie projektového zámeru 
• materiály k podávanému zámeru
• potrebu schváliť prílohu č. 4 – formou uznesenia MsZ

/za účelom integrácie primárnej zdravotnej starostlivosti formou budovania centier
integrovanej zdravotnej starostlivosti/

B/  s c h v a ľ u j e
a) predloženie projektového zámeru za účelom realizácie projektu Centra integrovanej

zdravotnej starostlivosti (CIZS) v projekte s názvom Modernizácia zdravotníckej
infraštruktúry  -  CIZS-Hnúšťa  v rámci  výzvy:  IROP-PO2-SC212-PZ-2018-8
a realizáciu  projektu  predložením  ŽoNFP  v  rámci  príslušnej  výzvy  na
predkladanie ŽoNFP
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b) forma,  druh poskytovaných  služieb  CIZS –  primárna  zdravotnícka  starostlivosť
poskytovaná ambulantnou formou

c) zabezpečenie  spolufinancovania  projektu  vo  výške  rozdielu  celkových
oprávnených  výdavkov  projektu  a  žiadaným  NFP  v  súlade  s  podmienkami
poskytnutia pomoci, t.j. maximálna spoluúčasť 5% 41 098,36 €  a neoprávnených
výdavkov projektu novovytvorenou neziskovou organizáciou 

d) forma zabezpečenia partnerstva CIZS - nezisková organizácia  /   integráciu
zdravotných služieb a vytvorenie CIZS formou zabezpečenia partnerstva zmluvou
o partnerstve v n.o. .    

Hlasovanie: počet mená poslancov

Za: 0

Proti: 10 Ing. Kiráľová, Mgr. Šamin,  PhDr. Lebeda, PhDr. Féderová, 
Ginisová, PaedDr. Ulická, Mgr. Jurčová, Golian, Lulčová, Rizdoň

Zdržanie sa hlasovania: 0

Neprítomní na hlasovaní: 3

Z toho  ospravedlnení: 3  Mgr. Petrok, Černák, Radič

             Neprítomní :

Potrebné kvórum : nadpolovičná väčšina prítomných poslancov

Predložený návrh poslanci MsZ neschválili. Uznesenie bolo prijaté.

4/ Zmena rozpočtu RO č. 3/2018.
Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Ing. Trnavská, vedúca FO 
uviedla, že:

zmena rozpočtu súvisí s navýšením rozpočtovaných výdavkov na verejnú zeleň formou
bežného transferu pre príspevkovú organizáciu Technické služby mesta Hnúšťa v celkovej
výške 10 000 € z dôvodu zvýšenia predpokladaných výdavkov na údržbu verejnej zelene. 

Krytie  bežných výdavkov je zabezpečené zo zvýšeného príjmu z podielových daní
v celkovej výške 10 000 €, u ktorých je predpoklad, že presiahnu rozpočtovanú hodnotu
na rok 2018.
    Toto rozpočtové opatrenie nebude mať vplyv na výšku prebytku/ schodku bežného a
kapitálového rozpočtu.

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 46/621/2018: 

B/    MsZ 

s c h v a ľ u j e  zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3/2018  v súlade s § 14 ods.
2  písm. b)  a c)  zákona  č.  583/2004  Z.  z.  o  rozpočtových  pravidlách  územnej
samosprávy  v  znení  neskorších  predpisov  –  povolené  prekročenie  príjmov
a výdavkov podľa predloženého návrhu viď uznesenie
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Hlasovanie:                             počet       mená poslancov
Za: 10 PhDr.  Lebeda,  Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  PhDr.

Féderová,  Ginisová,  PaedDr.  Ulická,  Mgr.  Jurčová,
Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní : 3 Mgr. Petrok, Radič, Černák
Nehlasovali: 0

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 12. Diskusia:

Mgr.  Migaľa  –  treba  doriešiť  parkovisko  na  ul.  l.  mája  a  zrevitalizovať  ten  pás,  kde
predtým stáli autá – zatiaľ to ešte nie je doriešené

Ing. Vacula – je to v riešení, občania požadovali dočasné parkovanie – na 10 áut, máme už
aj projekt a tiež aj rozpočet

Ing. Kiráľová – dotaz za pasport dopravy v meste – jeho obnova

Ing. Vacula – do informačného systému samosprávy by sme chceli  dostať aj  mapkovú
časť, doplniť modul, dáme spracovať dopravný pasport

Ing. Kiráľová – mestská stránka – dlhšie trvá – kým naskočí odkaz na inú stránku  alebo sa
jej stáva, že sa na mestskej stránke momentálne pracuje

p. Golian – je potrebné dať do poriadku járok na ul. Sládkovičovej a Bakuliního – pokosiť
ho, osadiť lampu pri garážach v Kolónii a spíliť stromy vedľa detského ihriska v Kolónii

Ing.  Baboľ  –  mesto  rozhoduje  o  tom,  kde  sa  rozšíri  verejné  osvetlenie  na  základe
požiadavky a TS mesta to potom spravia

p. Golian – mali  zasadnutie komisie výstavby – bude sa robiť chodník od Kaštieľa po
vyhňu, retardéry  na NR, ul. Vansovej, ZŠ Klokočova, osadenie zrkadiel v rámci mesta a
pod.

Mgr.  Bagačka – treba nám preveriť možnosť vybudovania venčoviska na Klokočke,  či
bude záujem zo strany občanov o takéto niečo po zrušení detského ihriska

Mgr. Šamin – deti z Klokočky sa chodia hrať do vnútrobloku b.j. Klokočova 732, treba
premiestniť ihrisko do vnútrobloku a namiesto toho by tam bolo dať venčovisko / psíčkari
z tejto časti mesta o tomto vedia, stretli sa a chcú to/

Mgr. Bagačka – treba osloviť ľudí, či chcú, aby oproti b.j. 732 bolo venčovisko – do konca
júla, aby sme to vedeli. Môžu pri tom pomôcť aj poslanci MsZ
- na  Nábreží Rimavy sa plánuje tiež ďalšie venčovisko pre psy  - za dielňou MsBP, s.r.o.  

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky a námety do diskusie, primátor mesta bod
„Diskusia“ ukončil.
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k bodu 13. Záver.

Na záver primátor  mesta  Mgr. Michal Bagačka poďakoval poslancom MsZ, prizvaným
hosťom ako i  občanom mesta   za  ich   účasť a  zasadnutie  mestského zastupiteľstva
ukončil.  Zasadnutie mestského zastupiteľstva bolo ukončené o 12.45 hod.  /Poslanci  MsZ
začali rokovanie o 9.00 hod./

Zapísala: Drahomíra Krnáčová

Prednostka úradu       Primátor mesta
Ing. Oľga Maciaková     Mgr. Michal Bagačka

Overovatelia:
Hilda Ginisová
Viera Lulčová
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